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Национальная виза. Пояснения по заполнению анкеты-заявления
Просьба учесть, что анкета должна быть заполнена без пропусков и правдиво. Это Вы подтверждаете и своей подписью. Не оставляйте в формуляре пустых граф. Пишите «нет» или «не относится», если данный вопрос к Вам не имеет отношения.

Заявление должно быть заполнено на немецком языке. Пишите Вашу фамилию, имя и место рождения так же, как указано в Вашем загранпаспорте.
п. 1: фамилия при рождении
Укажите фамилию, которая Вам была дана при рожении. Она могла быть изменена в ходе процедуры по изменению фамилии, при заключении брака и т.п., в том числе и у мужчин.

п. 4: страна рождения
Здесь следует указать населенный пункт и страну, в которых Вы родились. Если Вы родились до 1992 года, нужно указать СССР.

п. 5: гражданство
Укажите как нынешнее, так и все прежние гражданства. Если Вы имели советское гражданство, то следует указать и его. Как правило, Вашим ответом будет: в настоящее время: Россия, ранее: СССР.

п. 6: семейное положение
Обязательно укажите Ваше фактическое семейное положение. Для детей следует указывать «холост»/«не замужем».

п.п. 7 и 8: супруг(а) и дети
Данные о супруге и детях требуются всегда. Просьба учесть, что на каждого ребенка, которого Вы планируете вывезти с собой, кроме того, следует подать отдельное заявление.

п.п.  9 и 10: фамилии и имена родителей
Укажите фамилии и имена родителей, в том числе и в том случае, если Вы являетесь совершеннолетним, или если Ваши родители уже умерли. 

п. 11: загранпаспорт
Как правило, Вам следует здесь указать «национальный паспорт». Если у Вас имеется несколько действительных паспортов (второй загранпаспорт, служебный или дипломатический паспорт, паспорт моряка), укажите тот паспорт, по которому Вы намерены совершить поездку. При обращении в Визовый подотдел предъявите другие паспорта, если таковые имеются.

п. 12: право на возвращение
Речь идет о том, можете ли Вы по своему паспорту или проездному документу без дополнительных формальностей снова вернуться в Российскую Федерацию (это имеет значение, прежде всего, для граждан третьих государств). Если у Вас имеется действительный российский паспорт и прописка в населенном пункте Российской Федерации, здесь Вам заполнять ничего не нужно. Если же Вы обладаете гражданством, отличным от российского, укажите номер и тип российского разрешения на пребывание.

п. 13: дата въезда
На этот вопрос Вам отвечать не надо, поэтому напишите «не относится».

п. 14: предыдущие поездки в Германию
Если до этого Вы часто посещали Германию, достаточно написать «многократно» и добавить год. Последние поездки следует указать точно.

п. 15: планируемое место пребывания
Укажите полный адрес планируемого Вами места пребывания. Ваше заявление будет представлено в ведомство по делам иностранцев по месту пребывания. Поэтому здесь требуется точно указать адрес. Если Вы еще не знаете точное место Вашего пребывания (населенный пункт, улица, номер дома), укажите пока место нахождения Вашего временного приглашающего или контактного лица, которое поможет Вам в поиске жилья.

п. 16: переехал
На этот вопрос Вам отвечать не надо, поэтому напишите «не относится».

п. 18: въезд членов семьи
Перечислите всех членов семьи, которые планируют въехать вместе с Вами. Учтите, что на каждого члена семьи необходимо подавать отдельное заявление.

п. 19: размещение в Германии
На этот вопрос Вам отвечать не надо, поэтому напишите «не относится».

п. 20: поручители в Германии
Укажите адрес Вашего будущего работодателя, высшего учебного заведения и т.п., где Вы планируете свою деятельность в Германии. Данные о Вашей деятельности в Российской Федерации в настоящее время указывать не требуется.

п. 23: планируемая продолжительность пребывания
Укажите, в течение какого времени Вы будете находиться в Германии. В случае переселения на постоянное жительство (например, воссоединение семьи, самостоятельный заработок) укажите «постоянно».

п. 24: обеспечение жизни
Укажите, каким образом Вы собираетесь обеспечивать жизнь и оплату прочих расходов во время пребывания. Обратите внимание на наши памятки относительно документов, которые Вы должны представить в качестве подтверждения гарантии жизнеобеспечения.

п.п.  25, 26 и 27: судимости, выдворения, депортации
Дайте полный и честный ответ. Ложные или неполные сведения приведут к отклонению заявления о выдаче визы и повлекут за собой в том числе и аннулирование разрешения на пребывание задним числом.

Адрес
Укажите как место Вашей регистрации, так и фактическое место пребывания, если они различаются. Укажите также номер телефона и адрес электронной почты (если имеется), по которым с Вами можно связаться в течение дня (при необходимости – номер мобильного телефона).

Подпись
Заявитель должен расписаться лично. За детей моложе 16 лет расписываются лица, обладающие родительскими (опекунскими) правами. Дети, которым исполнилось 16 лет, должны расписаться самостоятельно.
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